

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

Извештај о ревизији финансијских извештаја

Мишљење

Извршили смо ревизију приложеног финансијског извештаја на обрасцу И-1 политичког субјекта *"Српска Напредна Странка"*, Београд (у даљем тексту "Политички субјект"), који обухвата опште податке, имовину, капитал и обавезе са стањем на дан 31. децембра 2019. године, приходе политичког субјекта и расходе политичког субјекта за годину која се завршава на тај дан. Годишњи финансијски извештај је припремљен у складу са захтевима Закона о финансирању политичких активности (Сл. Гласник РС бр. 43/2011, 123/2014 и 88/2019), у форми и садржини прописаној одредбама Правилника о евиденцијама прилога и имовине, годишњем финансијском извештају и извештају о трошковима изборне кампање политичког субјекта (Сл. Гласник РС бр. 43/11, 123/14), донетог од стране Агенције за борбу против корупције.

По нашем мишљењу, годишњи финансијски извештај који је исказан на обрасцу И-1 истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, приказује имовину, капитал и обавезе Политичког субјекта *"Српска Напредна Странка"*, Београд, на дан 31. децембра 2019. године, као и њене приходе и расходе за годину која се завршава на тај дан, у складу са Законом о финансирању политичких активности, Правилником о евиденцијама прилога и имовине, годишњем финансијском извештају и извештају о трошковима изборне кампање политичког субјекта и рачуноводственим прописима Републике Србије.

Основа за мишљење

Извршили смо ревизију у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности према тим стандардима су детаљније описане у нашем извештају у делу *Одговорност ревизора*. Независни смо од Политичког субјекта у складу с Кодексом за професионалне рачуновође Одбора за Међународне стандарде етике за рачуновође као и у складу са етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу с тим захтевима. Верујемо да су ревизијски докази које смо прикупили адекватни и довољни да осигурају основу за наше мишљење.